RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP Negeri 5 Gunung Megang
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : VIV Genap

Materi : Teks Deseriptif

Waktu ¢ 10 menit

Kompetensi Dasar:
Menyusun teks deskriptif lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana, terkait orang,

binatang.dan benda, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks.dan unsur
kebahasaan secara benar dan sesuai konteks

Tujuan Pembelajaran
Siswa dapat menyusun teks deskriptif sederhana tentang orang menggunakan unsur

kebahasaan, struktur teks, dan fungsi sosial dengan baik dan benar.

Langkah-langkah Pembelajaran

1. Kegiatan Awal (1 menit)
Guru memberikan salam, mengajak siswa berdoa®mengabsen, memotivasi
menjelaskan tujuan dan langkah langkah pembelajaran,

2.  Kegiatan Inti (8 menit)
e Siswa mengamati beberapa gambar dan teks yang disajikan oleh guru.
Siswa mengidentifikasi dan struktur teks, unsur kebahasaan, dan fungsi sosial teks
dari contoh teks deskriptif yang diberikan
e Siswa secara berkelompok memilih satu gambar yang disusun secara acak oleh
guru, mengidentifikasi ciri fisik, sifat, dan perilaku serta menyusunnya
berdasarkan struktur teks, fungsi sosial dan unsur kebahasaanya.
e Siswa mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya

3.  Kegiatan Penutup (1 menit)
e Siswa membuat kesimpulan mengenai materi pembelajaran

e Guru memberikan penguatan
e Guru memberikan tugas individu dan memenyampikan rencana pembelajaran

selanjutnya
e Guru memberikan salam penutup

Penilaian
Sikap : Observasi
Keterampilan : Unjuk kerja Kegiatan diskusi dan presentasi
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